



Двое братьев подозреваются в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере

Следственным отделом по Ленинскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего юноши и его 16-летнего брата по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ. В ходе расследования установлено, что в один из дней злоумышленники договорились приобрести наркотическое средство, после чего его продать с целью получения прибыли. Реализуя задуманное, 26 февраля т.г. молодые люди за 1200 рублей у неустановленного лица приобрели наркотическое вещество весом 4,98 грамма, после чего были задержаны сотрудниками УФСКН РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710493>